
Za več informacij poskeniraj kodo
Angleški jezik in književnost - dvopredmetni študijski  program

1 . S T O P N J A

ANGLISTIKO IN
AMERIKANISTIKO

Oddelek predstavlja izobraževalno in raziskovalno središče angleških študij v severovzhodni Sloveniji in
pomembno prispeva k razvoju stroke na področju angleško govorečih kultur. Ponuja študij na prvi in drugi
stopnji. V sklopu dodiplomskega programa študentke in študenti spoznajo strukturo angleškega jezika in
zakonitosti njegove rabe ter se seznanijo s kulturo in književnostmi angleških govornih območij. Na drugi
stopnji lahko izbirajo med pedagoškim in nepedagoškim programom. Pedagoški program diplomante
usposobi za učitelje angleškega jezika in jim omogoči zaposlitev tako na osnovnih kot srednjih šolah. V sklopu
nepedagoškega programa študenti poglobijo znanja s področja angleškega jezika in književnosti, po
zaključenem študiju pa se lahko zaposlijo tako v javnem kot v zasebnem sektorju, kjer so potrebe po tovrstni
humanistični izobrazbi, ali se odločijo za nadaljevanje študija, ki vodi v akademsko kariero. 
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Anglistika - dvopredmetna nepedagoška smer

Anglist ika:

Poučevanje angleščine - dvopredmetna pedagoška
smer



V univerzitetni dvopredmetni študijski program Angleški jezik in književnost se lahko vpiše:

kdor je opravil splošno maturo;
kdor je opravil poklicno maturo v kateremkoli srednješolskem programu in izpit iz predmeta splošne
mature tuji jezik (angleščina);
kdor je pred 1. 6. 1995 končal katerikoli štiriletni srednješolski program.

Če bo sprejet sklep o omejitvi vpisa, bodo kandidati izbrani glede na:
uspeh pri splošni maturi oz. poklicni maturi oz. zaključnem izpitu 40% točk,
uspeh iz angleščine pri splošni maturi oz. pri predmetu splošne mature angleščina oz. na
zaključnem izpitu  40% točk,
splošni uspeh v 3. in 4. letniku 20% točk.

1.  stopnja

Diplomirani anglist/Diplomirana anglistka
(UN) in …
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Magister/Magistrica anglistike in …
Magister profesor/Magistrica profesorica
angleščine in …
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